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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ       
 

Σας   προσκαλούμε σε τακτική συνεδρίαση στις   21 /03/2022,  ημέρα   Δευτέρα           
και ώρα  19.00΄ , στην ισόγεια αίθουσα του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ (αίθουσα 
Δημοτικού Συμβουλίου), πλατεία  Κεχαγιά, σύμφωνα με τις διατάξεις  του  άρθρου  67 του 
Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 74 του Ν. 4555/18. Η συνεδρίαση θα 
πραγματοποιηθεί, διά ζώσης, σύμφωνα με την υπ΄αριθ. ΔΙΔΑΔ /Φ.69/202 
/οικ.2684//21.02.2022 (ΑΔΑ: Ψ0ΨΥ46ΜΤΛ6-Π7Ε) (75η)  Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ,  για συζήτηση και 
λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω αναγραφόμενα θέματα: 

 
 

1. Λήψη ψηφίσματος για την Ρωσική επίθεση στην Ουκρανία. (Εισηγητής: κ. Δήμαρχος). 
2. Λήψη ψηφίσματος για παγκόσμια έκκληση  από πόλεις και δήμους για την υποστήριξη της 

Συνθήκης του ΟΗΕ για την Απαγόρευση των Πυρηνικών Όπλων. (Εισηγητής: κ. Δήμαρχος). 
3. Τροποποίηση (1η) ετήσιου προγράμματος δράσης – τεχνικού προγράμματος 2022 με 

ταυτόχρονη αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Δελφών οικ. έτους 2022. 
(Εισάγεται από την Οικονομική Επιτροπή, εισηγήτρια: κ. Σπυριδούλα Λαχανά, αν. 
προϊσταμένη Αυτ. Τμ. Προγραμματισμού). 

4. Αναμόρφωση προϋπολογισμού εσόδων – δαπανών  οικ. έτους 2022. (Εισηγήτρια: κ. Μαρία - 
Τερέζα Γιαννάκη, αναπλ. προϊσταμένη  Δ/νσης  Οικ/κών Υπηρεσιών). 

5. Λήψη απόφασης για εκπροσώπηση του Δήμου στις Τράπεζες. (Εισηγήτρια: κ. Μαρία - Τερέζα 
Γιαννάκη, αναπλ. προϊσταμένη  Δ/νσης  Οικ/κών Υπηρεσιών).   

6. Μίσθωση - αξιοποίηση 5όροφου ακινήτου στην οδό Ανδριανουπόλεως 46 και Σειρήνων στη 
Καισαριανή, ιδιοκτησία του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης Κληροδότημα Αθανασίου 
Δεδουσόπουλου του Δήμου Δελφών. (Εισηγήτρια: κ. Μαρία – Τερέζα Γιαννάκη, αναπλ. 
προϊσταμένη  Δ/νσης  Οικ/κών Υπηρεσιών). 

7. Επί προτάσεως του κ. Λουκά Αναγνωστόπουλου,  επικεφαλής της δημοτικής παράταξης  
«ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΔΥΝΑΜΗ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ»  σχετικά με την διαχείριση αδέσποτων ζώων. 

8. Ορισμός Δημοτικών Συμβούλων ως μελών της επιτροπής καταστροφής αντικειμένων 
ιδιοκτησίας του Δήμου, έτους 2022. (Εισηγήτρια: κ. Ευγενία Πολυχρονοπούλου, αν. 
προϊσταμένη Δ.Τ.Υ.). 

9. Πρόσληψη προσωπικού Ι.Δ.Ο.Χ. ,Παραρτήματος ΡΟΜΑ του Κέντρου Κοινότητας Δήμου 
Δελφών. (Εισηγητής: κ. Ευστάθιος Μαντζώρος, Αντιδήμαρχος). 

10. Έγκριση ανάθεσης σε δικηγόρο και καθορισμός αμοιβής  για τον εξώδικο δικαστικό χειρισμό 
υποθέσεων εγκατάστασης φωτοβολταϊκών σταθμών παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στις 



θέσεις «ΜΥΤΙΚΑΣ» και «ΦΩΝΗΣΙ»  της Κοινότητας  Γαλαξιδίου του Δήμου Δελφών. 
(Εισηγητής: κ. Σπυρίδων Κολοβατιανός, νομ. Σύμβουλος του  Δήμου). 

11. Έγκριση Κανονισμού Λειτουργίας Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Δελφών. (Εισηγητής: κ. 
Χαρίλαος Αγαπητός, Αντιδήμαρχος). 

12. Γνωμοδότηση που αφορά την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), για την ίδρυση 
νέας πλωτής μονάδας πάχυνσης, σε θαλάσσια έκταση 30 στρ. στη θέση « Νότια Όρμου 
Βερεσές», στο πλαίσιο ΠΑΣΜ, εντός ΠΑΥ Β5, Δ.Ε Δεσφίνας,  του Δήμου Δελφών Ν. Φωκίδας, 
της εταιρείας GOLDEN FISH FARM A.E. (Εισηγητής: κ. Ευστάθιος Μαντζώρος, Αντιδήμαρχος). 

13. Γνωμοδότηση που αφορά την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), για την ίδρυση 
νέας πλωτής μονάδας πάχυνσης, σε θαλάσσια έκταση 30 στρ. στη θέση « Όρμος Βερεσές», 
στο πλαίσιο ΠΑΣΜ, εντός ΠΑΥ Β5, Δ.Ε Δεσφίνας,  του Δήμου Δελφών Ν. Φωκίδας, της 
εταιρείας GOLDEN FISH FARM A.E. (Εισηγητής: κ. Ευστάθιος Μαντζώρος, Αντιδήμαρχος). 

14. Γνωμοδότηση για την Κατασκευή και Λειτουργία Φωτοβολταϊκών Σταθμών Παραγωγής 
Ηλεκτρικής Ενέργειας με Ονομασία «Βουνιχώρα 1, 3, 7, 7α» Ισχύος 30,00 MW, στις θέσεις 
«Βουνιχώρα, Ανάσκελο, Παππά Λάκκος & Ελαφόλακκος» και των συνοδών του Έργων, στην 
Κοινότητα Βουνιχώρας, της Δ.Ε. Γαλαξιδίου του Δήμου Δελφών, Π.Ε. Φωκίδας. (Εισάγεται 
από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, εισηγητής, κ.  Ευθύμιος Γρίβας, Αντιδήμαρχος). 

15. Επί αιτήματος εργαζομένων του Δήμου για χορήγηση βεβαίωσης  αποδοχής άσκησης 
αγωγής. (Εισηγητής: κ. Γεώργιος Τσατσαρώνης, Αντιδήμαρχος). 

16. Καθορισμός ανώτατου ορίου επιτρεπόμενων ημερών κίνησης εκτός έδρας Υπαλλήλων 
υπηρετούντων στο Δήμο Δελφών Νομού Φωκίδας για το έτος 2022. (Εισηγητής: κ. Ευστάθιος 
Μαντζώρος, Αντιδήμαρχος) 

17. Έγκριση συνδρομής του Δήμου Δελφών για το πρόγραμμα «Γαλάζιες Σημαίες 2022». 
(Εισηγητής: κ. Ευθύμιος Γρίβας, Αντιδήμαρχος). 

18. Έγκριση παράτασης χρονικής διάρκειας του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ». (Εισηγητής: κ. Γεώργιος 
Τσατσαρώνης, Αντιδήμαρχος). 

19. Έγκριση τροποποίησης του ρυμοτομικού σχεδίου Γαλαξιδίου, λόγω αυτοδίκαιης άρσης της 
ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης, κατ΄ άρθρο 88 επ. του Ν.4759/2020). (Εισηγητής: κ. Ευθύμιος 
Γρίβας, Αντιδήμαρχος). 

20. Λήψη απόφασης για τη δωρεάν παραχώρηση χρήσης του ισογείου δημοτικού κτιρίου 
Κοινότητας Γραβιάς στον ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΓΡΑΒΙΑΣ «ΤΟ ΧΑΝΙ ΤΗΣ ΓΡΑΒΙΑΣ». 
(Εισηγητής: κ. Ιωάννης Μανανάς, Αντιδήμαρχος). 

21. Λήψη απόφασης για την δωρεάν παραχώρηση χρήσης του Α΄ ορόφου δημοτικού κτιρίου 
Κοινότητας Γραβιάς στο Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Αγ. Αθανασίου Γραβιάς. (Εισηγητής: κ. 
Ιωάννης Μανανάς, Αντιδήμαρχος). 
 
 
 
 

Οι εισηγήσεις των θεμάτων θα αποσταλούν στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e.mail). 

 
 
 

                                                            Ο  Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου  
 

                                                                          ΝΙΚΟΛΑΟΣ  Κ. ΚΑΤΣΙΚΟΥΛΗΣ 
 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
 



Ι. Λίστα αποδεκτών 
1. Δήμαρχος Δελφών 
2. Δημοτικοί Σύμβουλοι Δήμου Δελφών 
3. Πρόεδροι Κοινοτήτων Δήμου Δελφών 
4. Υπάλληλοι Δήμου, εισηγητές θεμάτων 
 
ΙΙ. Κοινοποίηση 
1.Βουλευτή Φωκίδας κ. Ι.Μπούγα 
2.Αντιπεριφερειάρχη Φωκίδας κ. Γ.Δελμούζο 
3.Γεν.Γραμματέα Δήμου κ. Αθ. Μανανά 
 
ΙΙΙ. Γνωστοποίηση 
Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (Μ.Μ.Ε) 
Ιστοσελίδα Δήμου 

 

 


